

ОДБРАНА



ISSN 1452-2160
9771452016004

ПРИМОПРЕДАЈЕ ДУЖНОСТИ МИНИСТРА ОДБРАНЕ И НАЧЕЛНИКА ГШ ВСЦГ

ЗОРАН СТАНКОВИЋ НОВИ МИНИСТАР

У осланици Скупштине Србије и Црне Горе изабрали су 21. октобра генерал-мајора у пензији Зорана Станковића за новог министра одбране. На почетку седнице закључено је да је досадашњи министар одбране Првослав Давинић поднео оставку, те да је Станковића на ту функцију предложио председник СЦГ Светозар Маровић "на основу обављених консултација у државама чланицама државне заједнице".

Примопредаја дужности између Првослава Давинића и Зорана Станковића обављена



је 24. октобра у Кабинету министра одбране СЦГ у Београду. Том приликом Првослав Давинић обавестио је министра Зорана Станковића о степену достигнутих реформи у Војсци и проблемима који прате тај сложени процес.

Први радни дан министар Станковић започео је састанком Колегијума министра одбране у новом саставу. Поред заменика и помоћника министра, том састанку присуствовали су и генерал-потпуковници Драган Паскаш и Љубиша Јокић, досадашњи и новоизабрани начелник Генералштаба ВСЦГ. ■

КОНТИНУИТЕТ У РЕФОРМИ ВОЈСКЕ

У самој филозофији војске церемонија примопредаје дужности је значајан чин – рекао је на почетку свечаности у Дому гарде у Топчидеру председник Србије Борис Тадић. – Она означава континуитет у раду Војске и испуњавању њених уставних и законских надлежности. Та церемонија означава и место војске у једној држави, у структури одбране и систему безбедности. Стога желим да захвалим досадашњем начелнику Генералштаба генерал-потпуковнику Драгану Паскашу за све што је учинио за своју војску и за своју земљу, реформишући Генералштаб и наше оружане јединице на најбољи начин, испуњавајући



Нови начелник Генералштаба генерал Љубиша Јокић уручио је досадашњем начелнику генералу Драгану Паскашу официрску сабљу

истовремено све захтеве времена у коме живимо и потребе државе и њених грађана. Сматрам да овај тренутак мора означити континуитет у реформама Војске Србије и Црне Горе. Улога новог начелника Генералштаба генерал-потпуковника Љубише Јокића тим је важнија. Војска ће бити гарант мира не само у Србији и Црној Гори већ у читавом региону. Наша војска биће део политике мира и фактор мировне политике у читавом свету, као што је била и у својој претходној историји.

Председник Тадић пожелео је успех у раду новом начелнику Генералштаба генерал-потпуковнику Љубиши Јокићу, а затим честитао новом министру одбране Зорану Станковићу избор на ту дужност, изразивши уверење "да ће Министарство одбране и Генералштаб радити у корист своје државе, стабилизовања и даљег развоја Војске Србије и Црне Горе, а на тај начин и наше домовине".

Свечаности су присуствовали и заменик министра одбране Вукашин Мараш, представници министарства одбране и оружане снаге суседних земаља, страни војни представници акредитовани у нашој земљи, команданти оперативних састава Војске СЦГ,

начелници сектора и управа Министарства одбране и Генералштаба ВСЦГ, и други гости.

У свом обраћању досадашњи начелник Генералштаба ВСЦГ генерал-потпуковник Драган Паскаш најпре је истакао најважније реформске кораке остварене у претходном периоду, а затим указао и на недовршене задатке, међу којима су најважнији – техничка модернизација, опремање средствима ратне технике и побољшање услова живота и рада припадника Војске.

– Остајем при убеђењу да је највећа вредност војске човек – рекао је генерал Паскаш. – Тај

човек је стуб одбране. Уколико се та вредност не буде уважавала и ценила, сумњам да ће се зацртани циљеви реформе у потпуности остварити.

Генерал Паскаш је посебно истакао да Војску као институцију треба заштитити од политичких калкулација ради остваривања уских страначких интереса и коначно јој обезбедити неопходна материјална средства.

Нови начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Јокић истакао је да за њега нема дилеме "да на основама досадашњих промена у концепту одбране и организације система одбране Србије и Црне Горе треба наставити са реформом Војске. Од нас ће се тражити доношење болних и непопуларних рјешења, која морамо прихватити као неопходна за постизање коначног циља, а то је реформисан систем одбране и ефикаснија и савременија Војска".

Генерал Јокић је изразио уверење да ће Војска Србије и Црне Горе допринети стабилности и безбедности у нашем региону и бити спремна да одмах постане партнер суседним војскама, али и армијама које су географски удаљене. ■ Р. М.